



Znak sprawy 520.261.1.3.2023.KK

Gdańsk, dnia 20.06.2023 r.

## WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego pn. „Dostawa zestawów kołowych napędowych i tocznych do tramwajów typu 120 NaG i 128 NG”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o.o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, podlegającego przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 roku, poz. 1710 z późn.zm.), w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”) – złożone do dnia 13.06.2023 r. – udziela następujących odpowiedzi i modyfikuje treść SWZ:

### PYTANIE 1

Zwracam się z prośbą o wydłużenie czau na przedstawienie oferty do dnia 15.07 2023 r.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający przedłużył termin składania ofert do dnia 04.07.2023 r. Zamawiający nie wyraża zgody na kolejną zmianę terminu składania ofert.

### PYTANIE 2

Dodatkowo proszę o zmianę w zapisie : Rozdział VI. ust. 4 pkt 4 SWZ 4) zdolność techniczna lub zawodowa: W celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę warunku do oferty należy dołączyć wypełniony Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wykaz dostaw potwierdzających wykonanie dostaw zestawów napędowych kołowych i tocznych na kwotę nie niższą niż 600.000,00 zł netto. Proszę o dopisanie: „lub dostawy fabrycznie nowych tramwajów”. Tak aby brzmiało to następująco: 4) zdolność techniczna lub zawodowa: W celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę warunku do oferty należy dołączyć wypełniony Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wykaz dostaw potwierdzających wykonanie dostaw zestawów napędowych kołowych i tocznych, lub dostawy fabrycznie nowych tramwajów na kwotę nie niższą niż 600.000,00 zł netto



Gdańskie  
Autobusy  
i Tramwaje

### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę Rozdział VI. ust. 4 pkt 4 SWZ.

Ww. zmiany zaznaczono w tekście na niebiesko.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów SWZ pozostaje bez zmian.

### **Załączniki:**

1. SWZ